

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Nr.4002/ 86 CLO din 15 aprilie 2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 15 aprilie 2022, ora 12,00, în ședință extraordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.178 emisă la data de 11.04.2022, de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.3833 din 11.04.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.84 din data de 11.04.2022.

Sunt **prezenți** un număr de **15 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Benjamin.

Lipsește domnii consilieri Palașcă Gheorghe Sorin și Sperdea Mircea-Ion.

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă**, Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova Alina Maria Enea, d-na Gabor Cecilia, d-na Golopența Peșilă Ecaterina, director executiv, domnul Untaru Dumitru Sorin, înlocuitor șef. Srviciul A.D.P.P. și TeLe 2.

Președinte de ședință este doamna consilier Venera –Speranța Danciu.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, vă informez că lipsesc domnii consilieri Palașcă Gheorghe Sorin și Sperdea Mircea Ion care și-au anunțat lipsa. Doamna consilier Bijan Mariana, întârzie. Fiind prezenți un număr de 14 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local se poate desfășura. Vă rog să faceți completări la procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 14 martie 2022. Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 14 martie 2022. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Benjamin. **Se abține** domnul consilier Oprișor Valentin.

Cu 13 voturi pentru și o abținere procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 14 martie 2022, a fost aprobat.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Vă rog să faceți completări la procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 24 martie 2022. Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 24 martie 2022. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Benjamin. **Se abțin** domnii consilieri Moșuț Constantin-Valer și Oprea Aurelia-Daniela.

Cu 12 voturi pentru și 2 abțineri procesul verbal al ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 24 martie 2022, a fost aprobat.



Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Doamnă președinte puteți lua cuvântul.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, Bună ziua. Prin dispoziția nr.178 emisă la data de 11.04.2022, Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica a convocat ședință extraordinară pentru data de 15.04.2022, ora 12,00, Art.I. Consiliul Local al municipiului Orșova, se convoacă în ședință extraordinară, pentru data de 15.04.2022, ora 12,00 la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20. Art.II. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de reprezentare a autorităților publice locale în fața instanțelor judecătorești (nr.21 din data de 11.04.2022 , inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, prin suplimentări de credite bugetare și modificarea și completarea Programului de investiții pe anul 2022 (nr.20 din data de 08.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru Serviciul public de salubritate din municipiul Orșova (nr.19 din data de 07.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) Art. III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova. care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, doamnă președintă, înainte de a supune la vot ordinea de zi, la punctul diverse consilierii locali doresc discuții libere și să se introducă la punctul nr.4 diverse. Supuneți la vot introducerea punctului nr.4 diverse pe ordinea de zi.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, vă spun la vot introducerea punctului nr.4 diverse pe ordinea de zi. Cine este pentru?

Votează *pentru* consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin.

Cu 14 voturi (unanimitate) pentru , punctul nr.4 diverse introdus pe ordinea de zi a fost aprobat.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, Vă supun la vot ordinea de zi cu cele trei proiecte de hotărâre și punctul nr.4 diverse. Cine este pentru ?

Votează *pentru* consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin.

Cu 14 voturi (unanimitate) pentru ordinea de zi a fost aprobată.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor juridice de reprezentare a autorităților publice locale în fața instanțelor judecătorești (nr.21 din data de 11.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, pentru că este proiectul domnului primar, îi dau cuvântul.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, există foarte multe acțiuni care sunt îndreptate asupra instituției, a primarului, a UAT- ului, și raportat la faptul că nu există decât un consilier juridic cu probleme de reprezentare în cadrul aparatului de specialitate al primarului, pot angaja consultanță juridică și avocați doar cu aprobarea consiliului local. De aceea am inițiat acest proiect, îl pun în dezbateră consiliului local și aștept să fie și votat.

Domnul consilier Oprișor Valentin, cred că știți că în Codul administrativ se prevede clar că dacă în aparatul de specialitate există jurist, el să reprezinte pe calea instanței UAT- ul. Pe de altă parte știm că am avut patru hotărâri și care au fost anulate. Codul Administrativ nu face nici o derogare de la acest caz, că e un singur om, dacă există derogare vreau și eu să o văd. Nu știu.

La ora 12,20 a venit în sala de ședință doamna consilier Bijan Mariana.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnul consilier, aveam pretenții de la dumneavoastră. Sunteți jurist?

Domnul consilier Opreșor Valentin, da, eu zic ca da.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu vă supărați pe mine, eu când am făcut acest proiect m-am raportat la OUG nr.26/2012, îmi dă voie OUG 26/2012 să fac acest lucru.

Domnul consilier Opreșor Valentin, în cazul acesta?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, în cazul acesta e ceva special.

Domnul consilier Opreșor Valentin, care caz?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, cel expus în referatul de aprobare.

Domnul consilier Opreșor Valentin, e vorba de activitate.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, da, am un singur jurist care funcționează în primărie. Dumneavoastră aveți această posibilitate să vă spuneți punctul de vedere și când ați făcut acest lucru v-ați raportat la Codul administrativ. Eu am făcut proiectul raportat la OUG 26/2012, care spune că în cazurile acestea eu, cu aprobarea consiliului dumneavoastră, pot să angajez. Dacă consiliul își exprimă un vot pentru susținerea mea este altceva. Este pe OUG 26/2012, nu vreau să intru în polemici cu dumneavoastră. Mulțumesc.

Domnul consilier Opreșor Valentin, mi-am susținut punctul de vedere.

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, aș vrea să se consemneze că nu vreau să particip la vot.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, de ce, trebuie să aveți un motiv. Vă abțineți eventual, neparticiparea este pentru conflict de interese, pentru o incompatibilitate.

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, e un proiect de hotărâre, pe general, de unde știu eu ce acțiuni sunt.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, rămâne la latitudinea primarului, aceasta era ideea.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, puteți să vă abțineți doamna consilier, neparticiparea la vot se precizează clar pentru ce motive se face asta, spune clar, numai în cazul în care declarați că sunteți într-un conflict de interese atunci aveți acest drept.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, eventual puteți ieși din sală dacă nu vreți să participați.

La ora 12,23 doamna consilier Oprea Aurelia Daniela a ieșit din sala de ședință.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sănătescu Viorica **împotriva** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Opreșcu Gheorghe, Opreșor Valentin și Zabet Beniamin.

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela nu a participat la vot, nefiind prezentă în sala de ședință

Cu 8 voturi pentru , 6 voturi împotriva și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

La ora 12,25 doamna consilier Oprea Aurelia Daniela a venit în sala de ședință.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, mulțumesc.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, prin suplimentări de credite bugetare și modificarea și completarea Programului de investiții pe anul 2022 (nr.20 din data de 08.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, am constatat că există o sumă pe o investiție, pe care am reușit să o prind în vechiul program cu asfaltările, vis a vis de acea prelungire a străzii Eroilor, domnilor consilieri, cunoașteți situația, suma alocată din discuția cu mai mulți întreprinzători au zis că suma e una foarte mică și de banii aceștia nu pot să o facă, nu vor lua o investiție degeaba, o investiție care nu se poate executa cu această sumă, am considerat că e bine să disponibilizăm această sumă pentru o parte de investiții care sunt strict necesare a fi făcute în comunitatea noastră. Și anume, continuare reparații alei blocuri,

iar din analizele făcute și deplasările pe teren, a reieșit că un număr de aproximativ 130 de stâlpi care se află pe aleile dintre blocuri prezintă un grad avansat de degradare, în unele cazuri întreaga coloană trebuie schimbată, în alte situații particulare trebuie înlocuit acel corp și în unele cazuri, mai puține, trebuie înlocuiți stâlpii cu totul. E vorba de o lucrare complexă și îmi doresc ca în cea mai scurtă perioadă de timp să ne apucăm de această treabă. Dar, că tot sunt la capitolul acesta aș vrea să redeschid discuția și cu referire la străzile de la faleză. Tot așa, printr-un eveniment nedorit și neașteptat, unul dintre angajații primăriei, un electrician, dorind să schimbe un bec de la un stâlp de pe faleză a căzut cu tot cu stâlp. Deși, am luat și eu act, am verificat, stâlpul trebuia să țină mai mult, dar datorită intemperiilor, stâlpii au început să se corodeze și nu mai prezintă siguranță. Vreau până la sfârșitul anului împreună cu dumneavoastră să avem o discuție cu consilierii locali ca să putem să vedem de unde putem găsi fonduri necesare să putem să începem modernizarea iluminatului public și pe faleză, pentru că așa cum v-am mai spus prezintă un grad avansat de degradare. Discuția aceasta o v-am face în apropierea unei rectificări de buget să vedem dacă, eu am antamat anumite discuții cu autoritățile de la nivel de județ pentru acest lucru, ori în apropierea când discutăm noul buget de anul viitor. Vreau să discut cu consiliul local despre toată treaba asta, pentru propuneri, pentru sprijin și pentru tot ceea ce implică dezvoltarea acestei localități unde trăim cu toții. Vă mulțumesc pentru timpul acordat.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, două întrebări, la una s-a răspuns, stâlpii sunt foarte vechi. A doua întrebare este despre reparații buget Piață bazar. Știu că s-au alocat 50 de mii de lei, deja s-a achiziționat acest serviciu, se lucrează la piață?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, numai ce s-a făcut, s-a inițiat pe SEAP.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, și cine a câștigat?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu știu. O firmă.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, și nu putem să aflăm numele firmei?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu am reținut numele firmei dar o să vi-l comunic.

Doamna Golopența Peșilă Ecaterina, director executiv, sincer, chiar nu îi rețin numele firmei.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu e secret, chestia este că nu am reținut numele firmei.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, vreau să precizez că nu particip la vot, e vorba de certificat, de cadastru și dacă pot să ies din sală, ies din sală.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, certificat la ce?

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, pentru întocmirea studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții. Aceștia sunt banii vechi?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, aici e vorba de modificarea pe care v-am prezentat-o eu, nu e vorba de cadastrări.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, bine.

Domnul consilier Opreșor Valentin, vreau și eu să spun de aceste referate, domnul Milu nu este aici, nu. Așa cum spune dânsul și nu mi se pare ok, solicită dânsul o sumă de 200 mii lei, nu mi se pare ok. Suma s-ar putea să fie mai mare, de ce nu ni se justifică și nouă.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, ascultați-mă domnul consilier, v-am precizat că este vorba de aproximativ 130 de stâlpi, am precizat eu că am simțit această emanație a PNL-ului. Am dat eu explicațiile necesare, eu am fost pe teren personal ca să analizez această situație. Sunt aproximativ 130 de stâlpi care prezintă degradări. Sunt servicii complexe, nu e vorba numai de stâlpi, se schimbă și rețeaua, e o lucrare mai amplă.

Domnul consilier Anghel Antanasie, referitor la stâlpii de iluminat, de pe strada Traian care face legătură, în spate la Dealul Moșului de la domnul Lobodă e o cale de acces care a fost cândva iluminată, cu niște scări care erau iluminate.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, discuția care se face, e vorba doar de aleile dintre blocuri.

Domnul consilier Anghel Antanasie, rugăminte, mai sunt la ora actuală, mai sunt ceva stâlpi acolo, dar doar trebuie suplimentați. Tot acest administrator care se ocupa de treaba asta de iluminat, poate să meargă și să-i vadă, trebuie să facem și această cale de acces.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, de acord cu dumneavoastră. Mi-am notat, domnul consilier.

Domnul consilier Anghel Antanasie, ați spus că banii de pe strada Eroilor sunt prea puțini și îi alocăm în altă parte.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, asta că am avut discuții cu anumite firme, pe care le-am invitat să-și depună o ofertă și atunci au spus că sunt în pierdere și nu vin aici.

Domnul consilier Anghel Antanasie, bun, ce preconizăm aici.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, păi nu ați luat pulsul? Nu ați fost acolo, nu vi-au spus oamenii? Am măsurat strada...

Domnul consilier Anghel Antanasie, discuția asta am mai purtat-o și-n iarnă.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, vă dau un sfat, încercați să mergeți puțin pe la domnul Neghină în sus încolo, puteți să întrebați, am fost personal acolo, am făcut măsurătorile cu inginerii de la firma care au lucrările cu asfaltarea pe stradă și am prins-o în proiectul acesta. Strada aceea va fi asfaltată pe banii de aici.

Domnul consilier Anghel Antanasie, trimestrul trei.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, o lună, o lună și puțin.

Domnul consilier Anghel Antanasie, și încă o întrebare, avem amenajări parcări, trimestrul unu și patru, de ce mergem până în trimestrul patru cu acele amenajări.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, pentru că este un proiect mai mare.

Domnul consilier Anghel Antanasie, pe noi ne interesează să aducem și noi venit la buget, pentru că sunt „n,, mașini în orașul acesta care nu plătesc pentru nici o categorie și funcționează cu ele și parchează cu ele în oraș. De ce nu aducem și noi un venit.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, banii ăștia care i-ați văzut dumneavoastră în programul de investiții sunt primiți cu dedicație de la Consiliul Județean, e un proiect de anvergură care deja a fost depus pentru a fi finanțat pe programul național de investiții Anghel Saligny.

Domnul consilier Anghel Antanasie, să nu ne trezim iar că vine ianuarie și nu facem nimic.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, trebuie să depună o solicitare scrisă la Minister și mai mult de atât credeți-mă că nu pot să fac. Am depus o solicitare, aștept să fiu contactat de Minister, să mi se comunice dacă proiectul depus de mine capătă sau nu finanțare pentru treaba asta. Și eu îmi doresc ca și dumneavoastră.

Domnul consilier Anghel Antanasie, promisiuni când avem?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, când Guvernul o să decidă că proiectul este unul eligibil și o să-mi comunice treaba asta. Nu am putut să mă angajez în numele Guvernului la un termen.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, vă supun la vot proiectul de hotărâre Cine este pentru ?

Votează **pentru** consilierii Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Duică Florentin-Bogdan.

Cu 14 voturi pentru și o abținere, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, vă mulțumesc și de această dată.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor pentru Serviciul public de salubritate din municipiul Orșova (nr.19 din data de 07.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, domnul primar, vă rog.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, ca orice firmă care funcționează pe teritoriul României, având în vedere că au avut loc anumite creșteri de tarife nu numai la energia electrică dar și la celelalte, este un drept legal al oricărei firme de pe teritoriul României să solicite ajustarea tarifelor cu indicele de inflație. Nu am făcut altceva decât să ne conformăm solicitării operatorului. Suntem pe lege, indicele de inflație se acordă conform legii. Acesta e și punctul meu de vedere. Dumneavoastră vă puteți exprima liber punctul dumneavoastră de vedere.

Domnul consilier Oprișor Valentin, aveți dreptate, indicele de inflație care ni se comunică este ok, doar că nu mi se pare oportun la momentul actual, atâta timp privind condițiile cetățenilor și nu în orașul nostru. Nu

mi se pare normal, dar așteptăm eventual acea prevedere din iunie să o aloce de 200 de lei pentru salariile minime și atunci să zicem, ar fi altfel problema. Nu este o greșeală dar această ajustare este o creștere.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, acesta este punctul dumneavoastră de vedere dar Guvernul României și Ministerele din Guvernul acesta ne-au întrebat pe noi dacă este oportun să scumpească prețul la energie?

Domnul consilier Oprișor Valentin, noi ce stabilim aici e la nivel local. Explicați-le cetățenilor lucrul acesta.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e punctul dumneavoastră de vedere.

Domnul consilier Brăgaru Constantin-Adrian, e normal ca să fie amendat contractul de delegare a gestiunii, în schimb dacă studiați de la Institutul Național de Statistică, cred că este o greșeală când s-a făcut calculul. Indicele prețului de consum pentru servicii, că este acolo total pentru produse alimentare, nealimentare, servicii. Probabil cel care a făcut acest desfășurător a trecut indicele prețului pe consum total. Sunt și alimentare și nealimentare și servicii. Ar trebui corectat pentru noi. Noi dacă aprobăm, toate acestea sunt servicii dacă stăm bine să ne gândim. Nu e nimic aici produs alimentar sau produs nealimentar. Sunt servicii. Ne apărăm pe noi dacă aplicăm corect prevederile. Aș face un amendament „*prin care să se corecteze indicele de actualizare cu indicele prețului de consum la servicii, respectiv 108,54 din februarie în februarie și 108,96 din ianuarie – februarie 2022,*„. Nu am altceva decât actele transmise de la Institutul Național de Statistică și mi se pare că suntem într-o mică eroare dacă am aproba cu indicele total.

Domnul consilier Popescu Constantin, operatorul solicită la INS statistic și se cere pentru ajustare. Aici la mapă aveți două cote de inflație. Una care duce direct către populație, ceea ce a spus domnul consilier și cealaltă pentru servicii care sunt pentru autoritatea locală și de aceea diferă. Indicele de inflație transmis de INS este perfect legal pentru că e un răspuns la ceea ce am solicitat noi. Noi ce ar trebui să modificăm acum, pur și simplu așa, aplicăm altă sumă, da aplicați-o, dar ne asumăm că operatorul o să vină pentru că nu o să fie mulțumit pentru că combatem, că venim să spunem că statistica a dat eronat o situație. Din punctul meu de vedere eu nu-mi permit să fac treaba asta. Eu consider că indicele de statistică venit este aplicat legal. Dacă partea financiară consideră că nu a fost aplicat legal la prețurile care au fost făcute după un an sau altul, mai stăm de vorbă. Ele sunt la zi, solicitate strict pentru ajustare, pentru că e un pic ambiguă căutați și în lege.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, vă supun la vot amendamentul domnului consilier Brăgaru Constantin –Adrian. Cine este pentru ?

Votează *pentru* consilierii Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin. *Împotrivă* domnii consilieri Bijan Mariana, Popescu Constantin și Sănătescu Viorica. *Se abțin* domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer și Panek Virgil.

Cu 7 voturi pentru, 3 voturi împotrivă și 5 abțineri, amendamentul domnului consilier Brăgaru Constantin-Adrian, nu a fost aprobat.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, vă supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost propus de domnul primar. Cine este pentru ?

Votează *pentru* consilierii Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sănătescu Viorica. *Împotrivă* domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin.

Cu 9 voturi pentru și 6 voturi împotrivă proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, punctul 4. diverse.

Doamna consilier Bijan Mariana, am o rugămintă, între Coramnic și Auto Expres să se pună un bec, că nu se vede nimic.

Domnul consilier Popescu Constantin, am două probleme, una pe cale de administrație și una pe persoană fizică. Am avut astăzi adjudecare pentru transportul nautic și m-am deplasat înainte de ședință la comisie, la care am înțeles că a fost adjudecată o parcelă pentru Navrom Mehedinți. Nu am decât să mă bucur de acest aspect, cunosc și firma și nava, dar l-aș întreba pe domnul primar, la fața locului, care-i situația, cum se va ajunge că oamenii nu cunosc.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dați-mi voie să vă dau un răspuns. Este pentru a doua oară când au posibilitatea să participe la tragerea la sorți. Nu a existat interes, nu am făcut nici eu nimic acolo. Dar în cazul acesta, dacă avem o solicitare și eu vă confirm că o avem,

Doamna consilier Bijan Mariana, ce parcelă?

Doamna Enea Alina Maria, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, șase.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, începând de săptămâna care vine, va trebui să evaluăm. Nava de pasageri Mehedinți a venit, confirm.

Domnul consilier Popescu Constantin, nu pot oamenii să vină dacă nu știu.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, sunt de acord cu dumneavoastră, dar nici eu nu am făcut nimic pentru că nu au existat solicitări.

Domnul consilier Popescu Constantin, nu contează, important este că va veni.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, da și vom face.

Domnul consilier Popescu Constantin, a doua problemă, din punctul meu de vedere, că tot am făcut apel de-a lungul timpului să ne respectăm în continuare și să avem un comportament adecvat și în afară și la această masă, și în afara administrației și unde ne aflăm. De-a lungul timpului mi-au fost aduse jigniri de tot felul, eu personal nu am jignit pe nimeni niciodată și nici nu voi jigni. Dacă am ceva direct cu o anumită persoană eu știu ce am de spus, ajungem poate și până la scandal. E foarte bine, bărbații așa fac între ei, se mai și luptă, dar cu vorbe jignitoare asta nu voi face. Și în ultimul timp, domnul viceprimar, colegul nostru, când a fost ales aici democratic am avut o speranță că activitatea de viceprimar, tinerețe, și din păcate avem aproape un an și șase luni de zile, și care domnul viceprimar încasează o sumă destul de frumoasă, peste 100 de milioane de lei, care pleacă de la bugetul local, pe semnătura primarului, iar eu am întregat de atâtea ori și încă odată vin și vă solicit un raport al viceprimarului, pentru că dumneavoastră semnați un stat de plată cu o sumă destul de mare. Este din bugetul local. Viceprimarul trebuie să ajute, i-ați dat niște sarcini, am văzut și aseară, ce sarcini i-ai dat. După cât îmi aduc aminte i-ați dat niște sarcini. S-au rezolvat, în ce fază sunt, unde ne aflăm, pentru că se încasează bani. Unde vreau să ajung. Am văzut ieri un mesaj pe nume personal, domnule, pe nume personal, Bogdan Duică unde jignește primarul într-un hal fără de hal, îmi cer scuze. Viața intimă a persoanei nu are ce căuta în site-uri și în vocabularul unui viceprimar sau unui coleg de față. Viața personală îi aparține fiecăruia. Acolo pot să mă fac urât, prost sau cum vrei tu să mă fac, dar nu intra în viața personală că îi aparține. Eu în cazul de față m-aș îndrepta și în instanță, pentru că mi se pare o chestie destul de urâtă. Domnul primar, v-am cerut raportul activității și vreau un raport, dacă nu aveți vin eu să suplimentez cu atitudinea și comportamentul viceprimarului în funcție față de autoritatea locală. Primarul este autoritate locală. Și sancțiunile la care v-ați gândit, e foarte important.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnul consilier Popescu, spre deosebire de dumneavoastră, eu chiar l-am sprijinit pe consilierul Bogdan Duică împreună cu aparatul pe care-l am aici, împreună cu colegii, cu aparatul de specialitate, eu împreună cu colegii mei am avut o speranță, o nădejde și s-au făcut anumite promisiuni, însă la momentul acesta confirm față de toată lumea că este cea mai mare dezamăgire a mea. Nu mă așteptam ca unul dintre subalternii mei, viceprimarul se subordonează primarului, să aducă injurii publice la conducătorul acestei unități, la șeful lui.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, ce injurii?

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, am și captură de ecran, am și filmare. Hai sa-ți spun, dau citire dragi colegi, am fost pe la televiziune dar nu am vrut să mă cobor la nivelul domnului Duică. Haideți să vă spun, eu corespund prin WhatsApp și îi trimit anumite solicitări, îi trimit poză și îi spun, „Bună dimineata,, răspunsul dumneavoastră la solicitare, îi vorbesc cu dumnealui, îl respect și la ultima adresă știți ce-mi răspunde domnul viceprimar.? Îmi răspunde cu un mesaj în formă de poză și în care spune așa ,, să te ferească Dumnezeu de săracul ajuns bogat și de prostul ajuns șef,, adică eu. Și o face pe WhatsApp, uitați, am înregistrat tot. Acesta este un comportament demn pentru o funcție de viceprimar? Domnul consilier, vă spun că nu mă opresc numai aici, voi iniția proiect de schimbarea din funcție a viceprimarului. Îl voi da și pe penal și pe civil.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, am înțeles. O să-i răspund domnului președinte Popescu, uitați-vă ce scrie al dumneavoastră copilaș, cum vreți să-i spuneți dumneavoastră, ce a zis ,, se gândește tot timpul domnul viceprimar să muncească sau să doarmă,, adică în timpul serviciului eu dorm. Vreau să vă zic că o să rămâneți în istoria Orșovei, primarul, ca cel care a încercat să distrugă turismul în Orșova, nu care.

Domnul consilier Moșuț Constantin Valer, nu v-am văzut la protest.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, domnul Moșuț vorbim după aceea.



Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, domnul Moșuț e egal cu dumneavoastră, nu îi spuneți colegului meu când să vorbească și când să tacă. La această masă e egal cu dumneavoastră.

Domnul consilier Duică Florentin-Bogdan, ați vorbit aseară la televizor, în care spuneți niște lucruri foarte grave, care o să confirme și care vor fi împotriva dumneavoastră, că se transportă pacienți, că are date, că are tot ce trebuie, am înregistrarea. Cel mai mare mincinos e primarul.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dragi colegi, acesta este comportamentul domnului viceprimar și săptămâna viitoare proiect de hotărâre pentru schimbarea lui.

Doamna consilier Oprea Aurelia-Daniela, aș vrea să-i întreb pe colegii de la PNL, dacă este perfect legal ajustarea cu indicele de inflație, de ce ați început campania electorală și tot timpul loviți în PRO România că noi vrem majorarea prețurilor și toate astea. Instigare la ură se numește asta. De ce faceți așa ceva.

Domnul consilier Opreșor Valentin, Cine a inițiat proiectul de hotărâre?

Doamna consilier Oprea Aurelia-Daniela, e perfect legal.

Domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, sunt președintele partidului.

Doamna consilier Oprea Aurelia-Daniela, dar cine a crescut prețurile. Guvernul, care Guvern, de ce nu spui adevărul.

Doamna consilier Venera –Speranța Danciu, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară.

Ședința se declară închisă la ora 12,55.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local

Venera –Speranța DANCIU



completări, observații

pt. SECRETAR GENERAL,

jr. Alina Maria ENEA

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local

Venera –Speranța DANCIU

pt. SECRETAR GENERAL,

jr. Alina Maria ENEA